

Изх. №

ДО
Г-ЖА МАЯ МАНОЛОВА
ОМБУДСМАН НА
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МАНОЛОВА,

Във връзка с отправеното от Вас предложение към гражданските и неправителствени организации за номинации за позицията „заместник-омбудсман“ и на основание Решение на УС на ГД „ДНЕС“ и на „ДНЕС – Общество срещу произвола на монополите“, имам удоволствието да предложа кандидатурата на г-жа Анжелика Цокова.

От 2007 г. г-жа Цокова е председател на Гражданско сдружение „Видовден“, сред целите на които е превръщането на България в държава с работещи институции и сигурност за всички български граждани, за изкореняване на корупцията, престъпността и лъжата, за постигане на политическа отговорност и отчетност. За да насърчи активното гражданско поведение и работата в полза на обществото, „Видовден“ учреди наградата „Видко“. От 2008 до 2012 г. нейни носители станаха десетки личности и неправителствени организации с принос за развитието на гражданското общество.

Друг важен момент от дейността на г-жа Анжелика Цокова и в сдружение „Видовден“, и в Гражданско движение „ДНЕС“ като негов приемник, е провежданият мониторинг върху местната и изпълнителна власт в България. Чрез регулярни социологически анкетни проучвания сред жителите на различни общини се съпоставят обещанията на политиците, дадени преди и по време на изборите за местна власт, и изпълнението на дадените обещания. На тази база се изчисляват резултатите от замерените индекси на обществена търпимост, получени от съотношението между „политическо говорене“ (обещания) и мнението на гражданите.

Ключов аспект от дейността на гражданското сдружение „Видовден“ е издаването на информационни брошури „Ти имаш право“ за защита на основните човешки и граждански права според международното и националното законодателство. Брошурите са част от цялостната кампания на „Видовден“ за отговорно и информирано гражданско общество.

Като председател на ГД „ДНЕС“ г-жа Анжелика Цокова има изключителен принос в провеждането през 2009 г. на Националната подписка срещу произвола на монополите, която беше подкрепена от 730 хиляди български граждани. Тя бе внесена в Народното събрание, но мнозинството в 41-вото НС не даде ход на изпълнение на гражданските искания. Чак в края на 2013 г. с Ваша подкрепа, уважаема г-жо Манолова, в качеството Ви на зам.-председател на НС,

парламентарните комисии разгледаха исканията и започнаха работа по тях. Много от експертните предложения, направени в следствие организираните от г-жа Цокова експертни срещи и граждански жалби и предложения, залегнаха в предложенията за промени на Закона за електронните съобщения и Закона за енергетиката, като част от тях станаха и законови норми.

Г-жа Анжелика Цокова беше представител на гражданското общество и по време на протестите срещу правилата за паркиране в т.нар. „синя зона“ в София, както и протестите на гражданите срещу концесионерите на „Софийска вода“

От 2009 г. до настоящия момент г-жа Цокова чрез ГД „ДНЕС“ работи по изграждането и поддържането на мрежа от приемни за гражданите в цялата страна, където юристи-доброволци оказват безплатна правна помощ и консултации. За последните 4 години над 30 000 граждани са посетили приемните на „ДНЕС“ в цялата страна и са потърсили помощ и съдействие по всякакви въпроси - естествените монополи и мобилните оператори, топлофикация, електоразпределителните дружества и ВиК; трудово-правни проблеми, проблеми с банки и застрахователни дружества; жалби срещу НОИ и Здравната каса, интернет и кабелни оператори и др. За 4 години са заведени над 1400 дела, като над 70% от тях вече са приключили в полза на гражданите.

Точно заради опита на г-жа Анжелика Цокова по проблемите на гражданите и техните жалби по отношение монополите и администрацията, които като предмет на дейност са близки с дейността на институцията Омбудсман на Република България, Гражданско движение „ДНЕС“ смята, че г-жа Цокова може да бъде полезна с опита си в качеството на заместник-омбудсман.

Убедени сме, че г-жа Цокова ще продължи да работи и в бъдеще със същата активност, отстоявайки правата на гражданското общество.

Приложено: Автобиография и Мотивационно писмо на г-жа Анжелика Цокова

С уважение:
Галина Николова – председател на
ГД „ДНЕС – Общество срещу произвола“

02.12.2015 г.
София

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Анжелика Митова Цокова

ПОЗИЦИЯ, ЗА КОЯТО СЕ
КАНДИДАТСТВА

Заместник - омбудсман

ТРУДОВ СТАЖ

2007-2015

Започнах работа в неправителствения сектор

Като последователно заемах следните длъжности:

Член на Инициативния комитет и учредител на ГС „Видовден”

Съпредседател на ГС „Видовден” от 06.07.2011

Председател на ГС „Видовден” (което по решение на ОС през 2013 година беше преименувано в ГД ДНЕС)

Председател съм на ГД ДНЕС и до настоящия момент

▪ Основни дейности и отговорности

Като Председател на УС на Движението, ръководя, контролирам и направлявам дейността по изпълнението на основните цели и спазването на Устава, осъществявам връзката с доброволческите ни структури на територията на страната и с други НПО. Представявам ГС ДНЕС във взаимодействието между гражданите и институциите и съм негово лице.

2004-2009

„Реформа 3” ООД - лектор

„Криста С” ООД

▪ Основни дейности и отговорности

.Арт менажер

▪ Основни дейности и отговорности

Изготвяне и менажиране на шоу програми за работа в чужбина; работа с артистите, подготовка на изпълненията, легализация на документи, сключване на международни договори и споразумения, за осъществяване на дейността

1997- 2004

Управител на «Маркани лайн» ООД

Основна дейност : външна реклама

▪ Отговорности

Като управител и съсобственик на фирмата, организирах и ръководах дейността и на територията на страната, по изграждането на рекламни концепции, наемане на общински рекламни площи, изграждането на светещи рекламни съоръжения тип „Ракета”, премостващи и тип „Пиза”, както и тяхното менажиране.

1991-1995

Дилър на Нисан България ООД
за Северозападна България

- Основни дейности и отговорности

1980-1990

Изграждане и менажиране на автосалони ; покупко-продажба на автомобили
Окръжен младежки дом - Михайловград

Зав. отдел КМР

- Основни дейности и отговорности

Организация и ръководство на културно-масовата дейност и художествената самодейност в ОКО

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

1990- 1995

ВИИ „ Николай Павлович” - София, България
Диплома за завършено висше образование Серия- А-84 ,
номер 001910 от 28-07-1995, рег . номер 4116

М.А. /по английската образователна система/ и педагогическа правоспособност

- Изкуствовед

Въведете ниво от
ЕКР, ако е
приложимо

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

1976-1980

ИКПК – Благоевград, специалност „Театър”

Въведете ниво от
ЕКР, ако е
приложимо

- Културно-просветен специалист; Ръководител на театрален състав; Режикура на масовите форми

ЛИЧНИ УМЕНИЯ

Майчин език

български

Други езици

Руски език

Английски език

	РАЗБИРАНЕ		ГОВОРЕНЕ		ПИСАНЕ
	Слушане	Четене	Участие в разговор	Самостоятелно устно изложение	
Руски език	C1	C1	B2	B2	C1
Английски език	B1	B1	B1	A2	B1

Въведете име на езиковия сертификат и ниво, ако е приложимо.

Ниво: A1/A2: Основно ниво на владееене - B1/B2: Самостоятелно ниво на владееене - C1/C2 Свободно ниво на владееене
Обща европейска езикова рамка

Комуникационни умения

- Отлични комуникационни умения, придобити по време на обучението ми – изучавала съм ораторско изкуство, работата ми с малки хора – зав. Отдел в ОМД –Монтана; работата ми като мениджър продажби и основно, дейността ми като представител на ГД /справка-публичните ми изяви в последните 8 години – www.dnes-bg.org/

Организационни / управленски умения

- Отлични организационни умения- придобити от работата ми като организатор и ръководител във всичките ми дейности с които съм се занимавала до момента
- Лидерство- управлявала съм големи екипи от рекламни специалисти, а в момента съм отговорна за огромен екип от доброволци на територията на страната- имаме над 120 доброволчески структури в различни населени места

Професионални компетенции

- Имам богат организационен и управленчески опит и съм обучаема. Обичам предизвикателствата и много бързо и с интерес овладявам нови знания и умения.
- През 1997 година, завърших следдипломна квалификация по Международен бизнес с интелектуална собственост и застраховане и придобих квалификация – специалист по международен бизнес с интелектуална собственост о застраховане

Дигитални компетенции

- Свободно работя с компютър, ползвам успешно всички инструменти на Microsoft Office™, както и всички други, необходими за работа в съвременните условия

Други умения

Притежавам умения и задълбочени познания в различни области. Имам Свидетелство #158 за допълнителна квалификация по Психоанализа от СУ « Св. Климент Охридски», 17.06.2005, Придобитите знания по Психология и Психоанализа ми помагат в общуването ми с големи групи хора.

Свидетелство за управление на МПС

- Да
- В категория

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Не съм членувала в нито една политическа партия.

ПРИЛОЖЕНИЯ

- копия на дипломи и сертификати;- Диплома за завършено висше образование
- препоръки от работодатели; - УС на ГД ДНЕС

МОТИВАЦИОННО ПИСМО
От Анжелика Цокова

02.12.2015 год.

Уважаема г-жо Манолова, Омбудсман на Република България,

Чрез това писмо, бих искала да кандидатствам по обявената длъжност „заместник-омбудсман“, публикувана в сайта на Омбудсман на РБългария.

Като председател на УС на Гражданско движение „ДНЕС“ познавам институцията и нейната работа, както и проблематиката, която е близка до целите и задачите на представляваното от мен гражданско движение.

Убедена съм, че с опита да отстоявам гласа на гражданското общество по проблемите на естествените монополи, правилата за паркиране в „синя зона“, проблемите на хората с увреждания, прозрачността на местните администрации и правата на гражданите, бих могла да съм от полза за институцията Омбудсман на РБ.

В обществената си дейност и в работата си в ГД „ДНЕС“ винаги съм отстоявала интересите и правата на гражданите. Вярвам, че правилният път за развито гражданско общество минава през открития и прозрачен диалог между институциите.

Надявам се да разгледате моята кандидатура. Ще се радвам на възможността да работим заедно.

С уважение,
Анжелика Цокова

Приложение:
Автобиография
Препоръка от КС на ДНЕС